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Hazavihette a nyereményautót
Xántus Árpád nagy napja: hozzájutott a Toyota Corollához
• Most már elhiszi,
jegyezte meg Xántus
Árpád, amikor végre
a Toyota Corolla kor-
mánya mögé ülhetett.
Lapozni főnyeremény!
játékunk nagydíjának
nyertese tegnap vihet-
te haza az autót. Elkí-
sértük első útján.

K O V Á C S  E S Z T E R

Ö sszecsődítette a családot 
tegnap reggel, és elmondta 
a nagy hírt, hogy ő lett a La-

pozni főnyeremény! játék fődíjasa. 
Hatalmas volt a meglepetés, mond-
ta Xántus Árpád. „Egész délelőtt 
szólt a telefonom, ismerősök hívtak, 
hogy gratuláljanak, miután látták a 
Székelyhonban, hogy én nyertem” – 
árulta el, amíg stábunk megérkezett 
a székelyudvarhelyi Eurocar Toyo-
ta-szalonjába. Ott várta nyertesün-
ket a vadonatúj, 2019-es kiadású, 
business felszereltségű Toyota Co-
rolla. Az elegáns metálszürke sze-
mélyautó 1600 köb cen tis ben zin mo-
to ros, 130 lőerős, értéke 78 ezer lej. 

Kigördült a szalon udvaráról

Árpád akkor látta testközelből az 
autót, amikor az a csíkszeredai 

Merkúr üzletnél volt kiállítva, de 
akkor nem ült bele. Így hát na-
gyon várta, hogy végre belülről is 
megszemlélje. A szalonban előbb 
a gépkocsi átíratásához szükséges 
dokumentumokat vette át, majd 
szakszerű ismertetőben volt ré-
sze: tövéről hegyére kikérdezhet-
te a szakembereket, mit tud, mire 
képes a járgány. Majd elérkezett a 
várva várt pillanat: Árpád beindí-
totta a motort, és kigördült a Toyo-
ta-szalon udvaráról. 

„Kicsit furcsa volt vezetni, na-
gyon új az autó. Lenyűgöző, hogy 
mennyire felszerelt” – mesélte az 

első vezetési élmény után. Nyerte-
sünknek 13 éve van hajtási jogosít-
ványa, régi típusú sportautó tulajdo-
nosa, de már úgy érezte, elérkezett 
az idő, hogy nagyobb, ötüléses jár-
műve is legyen. „Nem tudom, léte-
zik-e olyan ember, akit egy ekkora 
nyeremény ne rázna meg. Nem is 
tudom, hogyan tudtam magamban 
tartani péntektől hétfőig. De most 
már végre ünnepelhetek” – jegyezte 
meg mosolyogva. 

Hamarosan arról is beszámo-
lunk, a Lapozni főnyeremény! já-
tékunk másik két nyertese hogyan 
vette át nyereményüket. 

Lapunk székelyudvarhelyi 
szerkesztőségénél a Xantus 
Árpád és a nyereménye

▴ F O T Ó :  E R D É L Y  B Á L I N T  E L Ő D

M
arosszék

Begurult tegnap délután Csíkszeredába a Toyota
▴ F OTÓ: KOZÁN ISTVÁN

SIMON VIRÁG

Marosvásárhelyen a szépen feldí-
szített központban hétköznapon-

ként 17–21, hétvégenként 13–17 óra kö-
zött csendülnek fel a karácsonyi dalok 
a hangszórókból. Tavaly Kodok Márton 
helyi civil aktivista karácsony előtt kér-
vényezte a polgármesteri hivatalnál, 
hogy a román és angol dalok mellett 
magyarokat is játsszanak le, tisztelet-
ben tartva a város magyar lakosságát 
is. Kérését első körben elutasították, 
arra hivatkozva, hogy csak jogtiszta 
dalokat lehet lejátszani és különben 
is csak év végéig van ez a lehetőség. 
Ezután Kodok Márton felvette a kap-
csolatot Kilyén Ilka és Kristóf Katalin 
művészekkel, valamint a Dancs Mar-
ket produkciós irodával, akik szívesen 

segítettek, és jogtiszta dalokat ajánlot-
tak fel. A magyar dalok jegyzékét és 
a forgalmazók, szerzők nyilatkozata-
it átküldte a városházának, ezt köve-
tően pedig a hivatal felvette azokat a 
lemezlistára. A leadott jegyzékben 56 
jogtiszta dal szerepel, ezek közül 24-et 
Kilyén Ilka énekel, de van köztük Ba-
gossy Brothers Company, Kormorán, 
Varga Miklós, valamint Dancs Anna-
mari által előadott karácsonyi dal is. 

Olvasóink visszajelzéséből tudjuk, és 
vasárnap este mi is hallottuk, hogy 
a sok román és angol dal mellett ma-
gyar karácsonyi dalok is elhangzanak. 
A főtéren megtett több mint 
egyórás sétánk alatt felcsen-
dült a Pásztorok, pásztorok 
és a Kiskarácsony, nagyka-
rácsony is. Megkérdeztük a 
marosvásárhelyi városháza 
sajtóirodáját, hogy összesen 
hány dal szerepel a lejátszási listán és 
azok közül hány magyar. Cosmin Bla-
ga nem adott pontos választ, csupán 
annyit mondott, hogy román, angol 
és magyar dalok is vannak, és azokat 
sorrendben játsszák le.

Elvétve magyar énekek is felcsendülnek
• Időnként magyar karácsonyi dalok is felcsendülne k
Marosvásárhelyen a főtéri hangszórókból. Tavaly civil
kezdeményezésre kerültek a lejátszási listára magyar
dalok, addig csak román és angol nyelvűek voltak.

Az ünnepi hangulatot karácsonyi dalok 
lejátszásával teszik még szebbé
▸ F OTÓ: HAÁZ VINCE

Kemény ítéletek születtek a Colectiv-ügyben
Kemény ítéleteket hozott alapfokon a Bukaresti Törvényszék tegnap a 
bukaresti Colectiv nevű szórakozóhelyen négy évvel ezelőtt bekövetkezett, 
több tucatnyi ember halálát okozó tűzvész ügyében. A bírák egyenként 11 
év nyolc hónapos szabadságvesztésre ítélték a klub három tulajdonosát, 
a klubnak a működési engedélyt megadó két katasztrófavédelmi alkalma-
zottra egyenként 9 év 2 hónap börtönt róttak ki, a tüzet okozó pirotechnikai 
eszközöket szállító cég tulajdonosát, illetve igazgatóját 12 év 8 hónap, 
illetve 3 és fél év börtönre ítélték, két pirotechnikust 10, illetve 9 év 8 hónap 
börtönnel sújtottak, három önkormányzati alkalmazottat 8, 7 illetve 3 évre 
ítéltek, míg Bukarest 4. kerületének volt polgármestere, Cristian Popescu 
Piedone 8 és fél évet kapott. A törvényszék emellett 50 millió euróra rugó 
kártérítési kötelezettséget szabott ki a vádlottakra. A bírák 470 napnyi 
bírságot róttak ki a pirotechnikai cégre és a klubra, egy napnyi bírság 5000 
lej. Az ítéletek nem jogerősek, azok ellen az érintettek fellebbezhetnek. 
Mint ismeretes, a 2015. október 30-án bekövetkezett tűzvészben, illetve 
az azt követő hónapokban kórházi fertőzésben összesen 64-en vesztették 
életüket, mintegy 150-en pedig megsérültek. A tűzvészt a Goodbye To 
Gravity nevű együttes koncertjén a színpad szerkezetére felszerelt tűzijáték 
okozta, amelyet látványelemként használtak az előadáshoz. A tűzijátéktól 
azonban kigyulladt a helyiség szigetelése, a gyorsan terjedő tűz elől pedig 
nagyon sokan már nem tudtak kimenekülni. Az ügyben összesen 13 sze-
mély, a klub három tulajdonosa, a tűzijátékot felszerelő cég két képviselője 
és két pirotechnikusa, Bukarest 4. kerületének volt polgármestere, Crisian 
Popescu Piedone, három önkormányzati alkalmazott valamint a katasztró-
favédelem részéről két tűzoltó ellen emeltek vádat. Az ügyészség összesen 
160 évnyi szabadságvesztést kért a vádlottakra. A tűzoltókat azzal vádol-
ják, hogy annak ellenére is engedélyezték a klub működését, hogy tudták: 
az nem felel meg a tűzrendészeti előírásoknak. A tulajdonosok az ügyészek 
szerint a hivatalos befogadóképességnél jóval több vendéget engedtek be 
a klubba, miközben a helyiség nem rendelkezett vészkijárattal, valamint 
azzal, hogy annak ellenére is engedélyezték a pirotechnikai elemek hasz-
nálatát, hogy a klub arra nem volt alkalmas. (Balogh Levente)
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